



EDITAL Nº 004/2025 - PROPESQ DE RETIFICAÇÃO DA CHAMADA PÚBLICA PARA BOLSA DE PÓS DOUTORADO EM EXTENSÃO E INICIAÇÃO EM EXTENSÃO DO PROGRAMA DE EXTENSÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR NA PÓS-GRADUAÇÃO (PROEXT-PG) OBJETO DO EDITAL EDITAL Nº 001/2025 - PROPESQ

A Universidade Federal do Norte do Tocantins (UFNT), por meio da Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação (Propesq) e da Coordenação de Extensão na Pós-Graduação, torna pública a retificação do Edital nº 001/2025 para **Bolsa de Pós-Doutorado em Extensão e Iniciação em Extensão**, no âmbito do Programa de Extensão da Educação Superior na Pós-Graduação (PROEXT-PG), de acordo com os termos a seguir.

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1 No item 4.4 do Edital 001/2025

Onde se lê:

As inscrições devem atender todos os requisitos deste edital e ser submetidas **no período de 14/03/2025 a 28/03/2025.**

Leia-se:

As inscrições devem atender todos os requisitos deste edital e ser submetidas **no período de 14/03/2025 a 31/03/2025.**

1.2 No item 5.1 onde se lê:

Etapas	Prazos	Local	Horário
Publicação do Edital	14/03/25	Site da UFNT	-
Período de Impugnação do Edital	17/03/25	Via E-mail da propesq: propesq@ufnt.edu.br	-
Período de		Link para bolsista de Pós-DOC em extensão	
inscrição	14/03/25 a 28/03/25	: Link para bolsista de iniciação a extensão	23h59min
Homologação das inscrições	31/03/25	Site da UFNT	-
Interposição de recursos das homologações das inscrições	01/04/25 a 02/04/25	Via E-mail da propesq: propesq@ufnt.edu.br	-
Homologação final das inscrições após interposição de recursos	03/04/25	Site da UFNT	-
Arguições	07/04/25	Propesq	8h
Resultado parcial	08/04/25	Site da UFNT	-
Interposição de recursos do resultado parcial	09/04/25 a 10/04/25	Via E-mail da propesq: propesq@ufnt.edu.br	-
Resultado final	11/04/25	Site da UFNT	

Leia-se:

Etapas	Prazos	Local	Horário
Publicação do Edital	14/03/25	Site da UFNT	-
Período de Impugnação do Edital	17/03/25	Via E-mail da propesq: propesq@ufnt.edu.br	-
Período de		Link para bolsista de Pós-DOC em extensão	
inscrição	14/03/25 a 31/03/25	: Link para bolsista de iniciação a extensão	23h59min
Homologação das inscrições	01/04/25	Site da UFNT	-

Interposição de recursos das homologações das inscrições	02/04/25 a 04/04/25	Via E-mail da propesq: propesq@ufnt.edu.br	-
Homologação final das inscrições após interposição de recursos	05/04/25	Site da UFNT	-
Arguições	07/04/25	Propesq	8h
Resultado parcial	08/04/25	Site da UFNT	-
Interposição de recursos do resultado parcial	09/04/25 a 10/04/25	Via E-mail da propesq: propesq@ufnt.edu.br	-
Resultado final	11/04/25	Site da UFNT	

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1 Os demais itens deste edital permanecem inalterados.

Araguaína, 28 de março de 2025.

KÊNIA FERREIRA RODRIGUES
Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação

MÁRCIO ARAÚJO DE MELO
Diretoria de Pós-Graduação